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教育委員会定例会(９月)会議録 

日 時 平成３０年９月２１日（金) ９時３０分～１１時００分 

場 所 市役所３階 ３０８会議室 

出席委員 大津 秀明（教育長） 永田 見生（委員） 

日野 佳弘（委員） 喜多村 浩司（委員）

江頭 理江（委員） 緒方 麻美（委員）

事務局 大久保 隆（教育部長） 松野 誠彦（市民文化部長） 

宮原 義治（文化芸術担当部長） 

名嶋 治 （教育部次長） 西村 信二（市民文化部次長） 

橋本 五郎（学校教育改革担当次長） 

伏貫 義樹（教育センター所長） 川上喜美子（学校施設課長） 

渡辺 唯希（学校施設課計画主幹） 松本 良一（教職員課長） 

平田 敬一（学校教育課長） 城戸 孝明（学校教育課学務主幹） 

田中 勝昌（学校教育課指導主幹） 小野 雅啓（学校保健課長） 

江田 昭彦（人権・同和教育課長） 國武 博 （田主丸事務所長） 

山内 義美（北野事務所長） 澁田 光弘（城島事務所長） 

酒見 賢次（三潴事務所長） 江頭 裕二（生涯学習推進課長） 

水島 秀雄（文化財保護課長） 矢野 功治（体育スポーツ課主幹） 

八田 秀一（中央図書館長） 上野 順也（中央図書館主幹） 

渕上 三郎（青少年育成課長） 

協議事項

（１） 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況に関する点検及び評価報

告書（平成２９年度分）（案）について

（２） 久留米市立小学校小規模化対応方針（案）について

協議事項 

（１） 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況に関する点検及び評価

報告書（平成２９年度分）（案）について

教育長 ただいまから、「久留米市教育委員会９月定例会」を開会いた

します。 

協議事項（１）「教育委員会の権限に属する事務の管理及び執

行状況に関する点検及び評価報告書（平成２９年度分）（案）」、

事務局から説明をお願いします。
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事務局 《協議事項説明》 

教育長 

Ａ委員 

教育長 

ただいま事務局より説明がありましたが、ご質問やご意見は

ありますか。 

是非、工夫改善事項と改善の成果と課題については、次年度

も続きますし、次の予算にも関わってきますので、できるだ

けわかりやすい書き方をしていただいた方がよろしいと思い

ます。具体的に言うと、重点事業１、２はＰＤＣＡサイクル

の確立が必要であると記載されていますが、すでに実は学校

では動いているとお聞きしましたし、見たこともありますの

で、それよりもこの学校の弱いところをどう克服していくか

というような書き方の方がよいと思います。逆に良いところ

は、例えば重点事業４ではＡＬＴの配置の拡充が必要である

と具体的に書いてあるところです。具体的になっているとこ

ろとそうでないところが散見されますので、是非何がしたい

んだということを簡潔に書いた方が次に繋がるのではないか

と思います。 

他にございませんか。 無いようですので、次に移ります。 

（２） 久留米市立小学校小規模化対応方針（案）について

教育長 

事務局 

教育長 

Ａ委員 

事務局 

それでは、協議事項「（２） 久留米市立小学校小規模化対

応方針（案）について」、事務局から説明をお願いします。

《協議事項説明》 

ただいま事務局より説明がありましたが、ご質問やご意見は

ありますか。 

どこをどのように修正されたのかもう一度説明していただけ

ませんか。 

 前回の修正案から今回の再修正案で変えた点を説明させてい

ただきます。まず８ページの２段落目の後ですが、「望ましい学

校規模」と「必要となる学校規模」という二段階で整理をし

て、そこを枠で囲んで、まとめというところが分かりやすいよ

うに変更しております。また先頭の部分を◎に変えておりま
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教育長 

す。従来は○でしたが、小規模校の課題等で箇条書きにし

ている項目にも○を使っていますので、混同しないように

という理由からです。続いて９ページの一番最後の部分で

すが、こちらも同じく枠で囲み、先頭を◎ に修正していま

す。続いて１２ページの２段落目の後も、同じようにまと

めの部分というところで枠で囲み、先頭を ◎に修正してい

ます。今回の再修正案に関しての修正部分は以上です。 

他にございませんか。 無いようですので、次に報告事項

に移ります。 

報告事項

（１） 教育委員会後援事業等に関する報告

（２） 平成３０年第３回久留米市議会一般質問回答要旨について

（３） 平成３０年度第１回久留米市社会教育委員の会議の結果について

（４） 有馬記念館企画展「久留米藩の幕末維新―大名有馬家臣団Ⅲ―」について

（５） 平成３０年度トップアスリート支援事業「強化指定選手」の認定について

（追加）

（６） スポーツ大会成績優秀者個人・団体の報告について

（７） 第１８回アジア競技大会柔道競技の成績報告について

今後のスケジュール

○１０月定例会：１０月１９日（金）１７時～第２回総合教育会議終了後

市庁舎３階 ３０５会議室

○１１月定例会：１１月３０日（金）１５時～ 市庁舎３階 ３０８会議室

教育長 これで全ての審議が終了しました。以上をもちまして、久留

米市教育委員会９月定例会を終了いたします。 




